



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚ/ΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Βόλος, 16/04/2024
Αρ. Πρωτ.: 6670

Ταχ. Δ/νση : Συγκρότημα Μουρτζούκου
Κτίριο «Άνθιμος Γαζής»
Επτά Πλατανίων 16
Τ.Κ. 38333 ΒΟΛΟΣ
Πληροφορίες : Μπλότσου Ε. – Ματσάγγου Φ.
Τηλέφωνο : 24210 47389 - 44420
e-mail : mail@dide.mag.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση Υπεραριθμών»

Από το ΠΥΣΔΕ Μαγνησίας (Πράξη 11η/15-04-2024) ανακοινώνονται τα οργανικά κενά και πλεονάσματα για την **άρση της υπεραριθμίας** στις περιοχές Α΄ & Β΄ Μαγνησίας, κατά κλάδο - ειδικότητα και σχολική μονάδα, όπως αυτά εμφανίζονται στον πίνακα του επισυναπτόμενου αρχείου. (Δείτε και τις οδηγίες για τον πίνακα στο επισυναπτόμενο αρχείο word)

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που **επιθυμούν** να κάνουν χρήση του δικαιώματος άρσης υπεραριθμίας, να δηλώσουν ότι επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι και να υποβάλουν αίτηση-δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων για την κάλυψη οργανικών κενών, σύμφωνα με τα Π.Δ. 50/1996 και 100/1998, **μέχρι και την Παρασκευή 19-04-2024 και ώρα 20.00 μ.μ.** και **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και ΜΟΝΟ** ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΠΥΣΔΕ Μαγνησίας: pysde@dide.mag.sch.gr.

Οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από τα **απαραίτητα** αποδεικτικά στοιχεία των κριτηρίων (πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης – εντοπιότητας – βεβαίωση σπουδών τέκνων – βεβαίωση συνυπηρέτησης). Αν τα δικαιολογητικά αυτά έχουν υποβληθεί ήδη στις αιτήσεις μετάθεσης – βελτίωσης – οριστικής τοποθέτησης δεν απαιτείται η υποβολή τους.

Η τοποθέτηση των υπεραριθμών θα γίνει κατά προτεραιότητα **σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας σχολείων και, εάν δεν διεκδικούνται από τους υπεράριθμους της ίδιας ομάδας, σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων όμορων**

ομάδων, σύμφωνα με τον οριστικό πίνακα των οργανικών κενών και πλεονασμάτων που σας κοινοποιούμε

Υπενθυμίζεται:

Εκπαιδευτικός που χαρακτηρίζεται υπεράριθμος παραμένει στη σχολική του μονάδα, εφόσον δεν υπάρχει δυνατότητα ρύθμισης της υπεραριθμίας. Υπεράριθμος εκπαιδευτικός που δεν δύναται να τοποθετηθεί σε άλλη σχολική μονάδα μέσω ρύθμισης υπεραριθμίας λόγω έλλειψης κενού, μπορεί να διεκδικήσει κενή οργανική θέση με τη διαδικασία των βελτιώσεων που θα ακολουθήσει.

Παρακαλούμε τους Διευθυντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς της σχολικής τους μονάδας.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Δρ Σωκράτης Σαβελίδης